



## **Ранее судимый житель Воронежской области задержан по подозрению в жестоком избиении знакомого, повлекшем его смерть**

05.07.2016 в одном из домов г. Борисоглебска Воронежской области обнаружен труп 43-летнего мужчины, причиной смерти которого явилась тупая травма груди.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан ранее неоднократно судимый 50-летний местный житель.

Установлено, 04.07.2016 в дневное время в одном из домов г. Борисоглебска Воронежской области в ходе конфликта на бытовой почве 50-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве возникших личных неприязненных отношений, нанёс своему знакомому множественные удары кулаками рук и ногами в область лица, головы и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через непродолжительное время на месте преступления.

В ходе осмотра места происшествия изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидцы происшедшего, которые изобличили подозреваемого в совершении указанного преступления, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1052528>